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CALCUL  
LA TECHNIQUE DE LA SOUSTRACTION 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Je commence par les 

unités. 

0 – 5 = IMPOSSIBLE 

Je casse une dizaine. 

Je n’ai plus 70 dizaines, 

j’en ai 69.  

Maintenant, aux 

unités j’ai : 

 10 – 5 = 5 

Puis je soustrais 

 les dizaines 

9 – 4 = 5 

Enfin je soustrais 

 les centaines 

6 – 5 = 1 
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MC25a 

 

Pose et effectue ces soustractions 
 

900 – 741 = 
500 – 493= 
700 – 558 = 
400 – 246 = 
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Je commence par les 

unités. 

0 – 5 = IMPOSSIBLE 

Je casse une dizaine. 

Je n’ai plus 70 dizaines, 

j’en ai 69.  

Maintenant, aux 

unités j’ai : 

 10 – 5 = 5 

Puis je soustrais 

 les dizaines 

9 – 4 = 5 

Enfin je soustrais 

 les centaines 

6 – 5 = 1 
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MC25b 

 

Pose et effectue ces soustractions 
 

1000 – 851 = 
500 – 310= 
700 – 482 = 
1400 – 1269 = 
 

 
 


